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Da FN blev dannet i 1945 med 51 medlemslande, var formålet at forhindre en 
verdenskrig i at opstå igen. FN´s medlemslande, som har overvægt af islamiske 
stater, kan i  store dele af verden ikke finde ud af at holde fred med hinanden, og 
denne  ”lokale” ufred synes næsten at tiltrække FN, som ikke er bleg for at gribe ind 
i andre staters ufred og krige, hvorved de let kan komme til at puffe til en ny 
verdenskrig – stik imod formålet. 
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Sandheden i 
centrum. 

Vi står 
sammen. 

Med 
hvem? 
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Leder 
   Man kan lede længe efter logikken i angre-
bet på Libyen, og der synes ikke at være no-
gen forklaring. Det virker, som om alle vest-
lige nationer er blevet krigsgale og blot venter 
på at få omsat deres kamplyst til praksis. 
   Vesten gik ind i Irak, og hvad var formålet, 
og hvem stod bag? Vesten gik ligeledes ind i 
Afghanistan, og man kan have svært ved at se 
formålet med den invasion, og hvem har e-
gentlig interesse i en sådan aktion, som koster 
uanede mange penge? 
   Såvel Irak-krigen som Afghanistan-krigen 
blev voldsomt fordømt af venstrefløjen, men i 
spørgsmålet om Libyen kan venstrefløjen ikke 
få krig nok, men hvad er det for kræfter, der 
pludselig kan få en hel verden inklusiv SF og 
Enhedslisten til at gå fra koncepterne og træk-
ke i krigens uniformer? 
   Det er svært at se, hvilke interesser, der her 
står på spil, for det kan da umuligt være pri-
mært for at bekæmpe en diktator. I så fald 
kunne vi få nok at bestille i hele verden. 
   Er det et pro-islamisk tiltag, der skal frem-
me islams magt? Det er svært at få øje på 
andet. De mennesker, der ville have demo-
krati i Egypten synes at have indført en stren-
gere form for islam. Deres demonstration 
skete under parolen: ”Demokrati og frihed til 
Egypten”. Det bliver spændende at se, hvad 
de har fået, og hvad alle de andre oprørere i 
de islamiske lande har fået. Vi ved jo endnu 
ikke, hvad oprørerne i Libyen står for, og 
hvad de mener med demokrati. 
   Men siden så mange lande så hurtigt kunne 
blive enige, tyder det på, at der er en helt 
anden magt bag denne krigsgalskab. Skal vi 
mon lede bag kulisserne i højfinansens regi? 
Citat fra Bilderbergs Hemmlige Verden (Le 
Monde Secret de Bilderberg): 
 ”Verden styres af helt andre personligheder, 
end de mennesker kan forestille sig, hvis øje 
ikke rækker ind i kulisserne.” 
Redaktøren 

 

Mediemanipulation 
   Medierne dækker Libyen-konflikten til for-
del for oprørerne. De påstår, at oprørerne er 
uden våben, men hvor kommer så alle deres 
våben fra? Man ser billeder af skudsalver fra 
en bil og en masse mennesker i samme gade, 
som løber væk, men ingen bliver ramt?!? Der 
høres råb og larm fra gaden, og denne larm 
fortsætter med uformindsket styrke inde på 
hospitalerne i et helt andet område?!? Jour-
nalister fra BBC skulle angiveligt være blevet 
taget til fange og mishandlet af Gaddafis folk. 
Man undrer sig bare over, at de på tv talte så 
dårligt engelsk. Den 10. marts 2011 udtalte 
Lene Espersen på DR Update, at der måtte 
skrides ind, hvis ikke Gaddafi  holdt op med 
at slå sine egne folk ihjel. Hvem er det, der 
slår hvem ihjel? Hvem er Gaddafis egne? Og 
hvad er det for en civilbefolkning, der har 
våben og ammunition? 
   Den17. marts 2011  blev Obama på DR Up-
date citeret for at sige: ”Gaddafi har kun én 
chance”. Men i virkelighedens sagde han: 
”Gaddafi har et valg”. Det må være en bevidst 
oversætterfejl for at intensivere  den retoriske 
styrke i den vestlige oprustning. 
 

 
 

*** 
 
Statsborgerskab 
   Hvad er meningen med at give fremmede 
dansk statsborgerskab? De får, hvad de be-
høver, mad penge og uddannelse og meget 
andet. Hvorfor behøver de et statsborgerskab? 
  Jo flere mennesker af fremmed herkomst, 
der får statsborgerskab, jo flere bliver der til 
at lave et nyt parti med etniske krav, og ef-
tersom muhamedanerne udgør langt de fleste 
af de fremmede, så kan vi risikerer et islamisk 
parti. Dog er det sådan, at mange muhameda-
nere tager afstand fra vestlig demokrati, og de 

Jamen civile 
oprørere er da 
nødt til at 
forsvare sig. 

Der er en verden bag 
verden. 
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er ikke umiddelbart indstillet på at stifte et 
parti i demokratiets navn. Men det gælder ik-
ke dem alle. For andre gælder det nemlig om 
iflg. den muhamedanske strategi, dawa, at 
komme til at få indflydelse overalt, og det 
indebærer, at muhamedanerne lader sig re-
præsentere i foreninger og politiske organisa-
tioner for derigennem at få indflydelse i 
islams favør. 
   Vær med til at protestere mod statsborger-
skab, som giver muhamedanerne indflydelse i 
dansk politik. 

*** 
 

Danskhed og det danske folk 
Åse Clausen Bjerg 
(Fra Nordjyske Stiftstidende 10.marts 2011) 

 
 
 
 
 
 
 
       Hvem får det  
       bedste efter- 
       mæle i Danmark? 

 
       Solhjulet,  symbolet på evigheden. Måske et  
       teoretisk afbillede af vores galaxe. Var vore   
       forfædre primitive? 

 
   I disse år er det blevet moderne at sværte 
alt, hvad der ligner noget, der er dansk, med 
racist- eller nazistsværte, og der er ingen 

grænser for den opfindsomme humanists på-
hit, når det gælder om at nedgøre hele vor hi-
storie. 
   Sagen er, at vi har en rig fortid, som bærer 
præg af viden, kunst, humor, industri og 
verdenshandel efter datidens forhold. Når vi 
ikke ved så meget om fortiden, skyldes det 
blandt andet, at de kristne slettede mange 
spor, fordi de ville tilintetgøre alt ukristent., 
men af det, der er tilbage, kan vi sagtens se, at 
danskerne i oldtiden rigt kunne måle sig med 
andre kulturfolk, og de har haft sans for or-
ganisering og konstruktivt arbejde. Faktisk 
burde alle interessere sig for vore forfædres 
idealer. Så ville de komme en selvforståelse 
nærmere. 
   Allerede efter første verdenskrig begyndte 
en tendens til at ringeagte den hvide race, som 
man antog var skyldig i alverdens ondskab. 
Dette had til den hvide race kunne henføres til 
kolonitiden, til slavehandelen, til udvandrin-
gen til Amerika og  kampe mellem indianerne 
og indvandrere, og det skal indrømmes, at bå-
de afrikanere og indianere har været genstand 
for ubeskrivelig brutalitet, men denne bru-
talitet har intet med racen ”hvid” at gøre. Sla-
vehandel og kolonisering skyldtes private 
pengeinteresser. Heller ikke kampene mod in-
dianerne kan tilskrives den hvide races bru-
talitet. At skyde skylden på den hvide race er 
en grov generalisering og har ikke noget med 
virkeligheden at gøre.   Hvis vi skal lede efter 
andre brutale tiltag i resten af verden, i Ø-
sten, i Mellemøsten, i Afrika, så finder vi en 
ganske anden systematisk vold, som er for-
ankret i den officielle politik og/eller i lan-
denes traditioner. 
  Vi kan nævne Japans angreb på Kina i 1937, 
der førte til over 100.000 dræbte og tusinder 
af voldtægter. Med hensyn til kulturrevolu-
tionen i Kina, reporterede man om millioner 
af mennesker, der fik deres menneskerettig-
heder destrueret. Andre millioner blev tvangs-
forflyttede, hvor de blev tvunget til at give 
afkald på standarduddannelser til fordel for 
propagandaen for Kinas Kommunistiske Parti. 
Man berettede om, at modstandere i nogle 
områder blev tævet ihjel, og at deres kød og 

Ejendom dør,  
frænder dør,  
selv man dør til sidst.  
Eftermælet aldrig dør,  
når det vel er vundet. 
(Havamal) 
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lever blev ædt. (Wikipedia). Ifølge en nyere 
rapport fremgår, at alene i Kinas land blev 36 
millioner mennesker retsforfulgt. I bogen 
”Mao, den Ukendte Historie” af Jung Chang 
og Jon Halliday fremgår, at så mange som 3 
millioner mennesker døde som følge af kul-
turrevolutionens vold.  
(Wikipedia, Cultural Revolution). 
  Men Mellemøsten overgår al brutalitet. I 
Irak forsvandt der under Saddam Hussein på 1 
år over 180.000 kurdere i forsøget på et fol-
kemord på denne befolkningsgruppe. Mange 
blev indfanget og anbragt i koncentrations-
lejre, hvorfra de blev transporteret til masse-
grave. 5000 mennesker omkom  på én dag i et 
giftangreb i Irak. Tusindvis af kvinder er for-
svundet og myrdet, og tusinder og atter 
tusinder af mennesker i den islamiske verden 
er solgt som slaver, og slaveriet fortsætter den 
dag i dag. Lad os ikke glemme folkemordet 
på armenierne, hvor man regner med, at 1,5 
millioner omkom, og   hvor mange mennesker 
i Afrika, Mellemøsten og Østen er ikke blevet 
myrdet i nyere tid i den hellige jihads navn? 
 

 
    Et gadebillede fra 1988, da mennesker i byen  
     Halabja i Irak blev angrebet med masseøde- 
     læggelsesvåben. 
 

 
   Vore vikingeforfædre har efter sigende myr-
det og hærget i andre lande, og noget om 
snakken er der måske, men vi skal huske på, 
at vi stort set kun har kilderne til beretninger 

om vikingernes hærgen fra deres modstan-
dere, dels dem, de kæmpede imod, dels de 
senere kristne historikere, som fordømte vi-
kingerne for deres hedenskab, og som bekendt 
er det sejrherrerne, der skriver historien, og de 
endelige sejrherrer er de kristne, og de smører 
ikke for lidt på deres forargelse, og nutidens 
såkaldte humanister står ikke tilbage med 
hensyn til fordømmelse af vore forfædre. Men 
vikingerne  begik ikke systematisk folkemord 
for at udrydde andre befolkninger, og endelig 
skal siges, at vi, der lever i dag, ikke er an-
svarlige for vikingernes handlinger, og deres 
handlinger har ikke noget med racen hvid el-
ler danskere som sådan at gøre. DUA vil ikke  
deltage i det kollektive selvhad. Vi vil ikke 
omfattes af arvesynden. 
   I Danmark har vi et velorganiseret samfund, 
som har skabt udvikling og vækst. Det bør vi 
være stolte af, og det bør vi holde fast i. Vi 
har ligeledes haft et velfungerende demokrati, 
men dette er ved at smuldre ligesom rets-
sikkerheden og den faste infrastruktur under 
påvirkning af integrationen og multikulturen.  
   Men nu er det blevet moderne at kaste vrag 
på alt, hvad der er dansk, og dekadencen sæt-
ter ind. Det mærkes især på uddannelses-
området, hvor børn og unge får så ringe en 
uddannelse, at der vokser en generation op, 
der er uddannet i uvidenhed med manglende 
kundskaber, som vil komme til at præge lan-
det i fremtiden. Det er en sørgelig udvikling, 
som skyldes et moderne selvhad: Had til 
fædrelandet og had til landets kultur. De tone-
angivende ser helst Danmark på møddingen. 
 
 

 

Hvad glor du 
på? 

Var alle fra 
venstrefløjen på 
ferie? 
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   Men et folk, der mister sin identitet, og som 
ikke bindes sammen af en indre struktur i 
form af sprog, traditioner og kultur går i 
opløsning. Derfor holder  Fremskridtspartiet  
fast i de danske kulturtraditioner, og derfor vil 
partiet afvikle integrationen for at bevare fol-
ket som et samlet folk 
 

*** 
La oss få fakta 
Bjarne Dahl 
 

Fra tid til annen hører og leser vi om 
voldtekter, grove ran og drap. De er blitt 
hverdagskost etter hvert som det nye Norge 
finner sin form. Drap var sjelden kost i gamle 
dager: Min generasjon var fortsatt hektet på 
”Rustadmordet” en generasjon tidligere. 
   Nå er grove voldsforbrytelser blitt hver-
dagskost. Skal vi holde oss til utviklingen i 
andre europeiske land har vi så langt bare sett 
begynnelsen. Så VET vi, tross systematiske 
anstrengelser for og direkte påbud om å skjule 
det, at de fremmede i fedrelandet står for en 
uforholdsmessig, grovt provoserende del av 
forbrytelsene. Inntrengerne er ikke bare ideo-
logisk, og religiøst disponerte for voldsan-
vendelse. De er kommet som invasjonsstyrke 
til et land som flyter av melk og honning, med 
politiske ledere som har arvet sine bestefedres 
tro på det brukne gevær, et politi som er kje-
misk kastrert, og kvinner som ikke våger å 
avvise inntrengerne av frykt for å bli uthengt 
for ”rasisme”. 
   Den åndelige ballasten inntrengerne bringer 
med er Koranen, og den gir klar beskjed om 
hvordan de skal té seg i et hærtatt land. Aldri i 
verdenshistorien har en angriper gitt så klart 
varsel om hva offeret har i vente, allikevel 
nekter lederne våre å handle, og truer oss til å 
gi opp enhver motstand. De sitter som kana-
rifuglen foran slangen. Det er 1940 i reprise. 
   Dette er ille nok. I tillegg kommer at kjens-
gjerningene om ugjerningene holdes skjult for 
oss, i alle fall enn så lenge, til inntrengerne er 
blitt så mange at de kan la all forstillelse fare, 
og herske med åpen terror. 
 

Er det her, vi er på vej hen? 

 
Shariaen er Guds åbenbaring 
 

 
 
   Vi som har studert krigshistorie gjenkjenner 
opplegget, som russernes ”maskirovka” før 
Bagration og de alliertes Plan Fortitude før 
landgangen i Normandie: Hold motstanderen 
uvitende, i villrede til du har kraftsamlet. Så 
slår du til. Det er det samme vi opplever her 
og nå. Norske mediemennesker, solid foran-
kret på ytterste venstre, har bestemt at inn-
trengernes etnisitet ikke skal oppgis ”med 
mindre det er saklig grunn til det”. Sak-
ligheten, relevansen, skal så d’herrer redak-
tører og journalister bestemme for oss.  
   Begrunnelsen er åpenbar: Inntrengerne, før-
ste, andre og tredje generasjon begår så man-
ge overgrep at det norske folk endelig ville 
våkne, og tvinge politikerne til å treffe tiltak 
til vern av det som er igjen av vår frihet og 
suverenitet, om bare fakta kom på bordet. Når 
etnisiteten skal holdes skjult er det åpenbart 
fordi den gjør det klart at vi går mot i beste 
fall borgerkrig, i verste fall et fremmed skrek-
kvelde på norsk jord. Derfor må tilstandene 
tildekkes, bortforklares, mediene finner alltid 
en halvgammel kvinnelig professor som kan 
rosemale djevelskapet. 
   Det må bli et folkekrav at voldsforbryternes 
identitet kommer klart frem i reportasjene, 

Vi bringer 
alt under 
Guds 
kontrol! 

Hvad er det for 
briller, venstre-
fløjen har på? 
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slik at mannen og ikke minst kvinnen i gaten 
vet hvordan de skal forholde seg, og til hvem. 
 
 
 

 
Hvor mange restriktionsforbud 
har EU ikke ophævet? Til hvis 
Fordel? 
 
 

*** 
 
Brevsprækken 

 
   Det er uhyggeligt at erfare, at Danmark ikke 
ikke længere har noget gennemslagskraftigt 
politisk parti tilbage, der vil modsætte sig 
islamiseringen af Danmark. 
   Fakta er, at uanset om det bliver rød eller 
blå blok, der vinder det kommende folketings-
valg, så vil islamiseringen af vort land blive 
ved med, at fortsætte. 
   Den eneste forskel, der vil være, er hur-
tigheden af islamiseringen. Vi ved, at rød blok 
vil fremme indvandringen til Danmark hur-
tigst muligt, mens blå blok har et mere mode-
rat tempo. Resultatet er dog det samme i sid-
ste ende. 
 
 
 

 
 

 
 
 

 

 

 
 

 
 
   Politikerne er ligeglade med Danmark og 
har ikke i sinde at sætte en stopper for denne 
landsskadelige udvikling. Thorkild Simonsen 
havde desværre ret, da han for en del år siden 
udtalte: "Det er for sent, hvis danskerne tror, 
de kan hindre udviklingen mod et multietnisk 
samfund, løbet er kørt". 
 
 
 

Og husk at 
islam skal 
styre 
verden, og 
at Allah 
har magt 
over alle 
ting. 

Det er endnu ikke 
gået op for dem, at 
det er os, der, når 
alt kommer til alt, 
bestemmer det 
hele. 

Vi stopper hullet 
i statskassen. 

Ja, med 
flygtninge og 
indvandrere. 

Og danskerne 
skal arbejde 
noget mere. 

Så vi kan få flere 
arbejdsløse. 
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  Er det krigsgale mennesker, der sidder og 
bestemmer i FN og andre steder? Bjørn Møl-
ler, seniorforsker, sagde på DR Update, at 
hvis Gaddafi overholdt våbenhvilen, så kunne 
man jo ikke sætte de danske fly ind i kampen, 
og mellem ordene kunne man høre: ”Og det 
er ærgerligt”. Hvis Gaddafi derimod fortsatte 
sit angreb, ”så kan vi slå til”, sagde han med 
kampiver og begejstring i stemmen, som om 
det eneste saliggørende er at komme i kamp. 
 
��� �� ���
   I hele historiens forløb har det indtil for ny-
lig kun været mænd, der var krigsgale, og 
man har tilmed sagt, at hvis det udelukkende 
var kvinder, der bestemte, så kom der ingen 
krig. Der er et gran af sandhed i det.     
   Det er almindeligvis ikke kvinder, der slås, 
men hvem siger, at der ikke ville opstå en 
anden form for krig, hvis kvinder alene skulle 
bestemme?   
   Men man kan undre sig over, at vi har en 
kvindelig forsvarsminister. Og det bliver ikke 
bedre med Lene Espersen, som tydeligvis ik-
ke kan vente på et militært indgreb i Libyen. 
Forsøget på ligestilling er ikke altid af det go-
de. 
 
��� �� ���
������������Har de ikke  sagt, at der skulle komme et 
flyveforbud  over Libyen? Og alligevel flyver 
koalitionens jagerfly ind over Libyens terri-
torium oven i købet med bomber. Gælder 
flyveforbuddet kun Gaddafi, eller hvordan 
skal det forstås? 

*** 
 
Danmarks omdømme 
   Information skriver den 9. marts 2011, at 
Søren Pind skader Danmarks omdømme. 
Hvad ved man mon om det? Der kunne jo 
godt være mennesker i andre lande, der har 
samme opfattelse som Søren Pind. På det 
officielle plan er han muligvis ikke så popu-
lær, men hvad bryder vi os om det? Vi skal 
vel ikke lade os diktere af, hvad andre mener? 
Det var tidligere hele venstrefløjens filosofi 

ikke at ligge under for andres mening, men nu 
er de blevet ”anstændige” og retter ind efter 
det gode selskab. 
 

*** 
 
Vesten og Mellemøsten 
   Efter opstanden i Egypten forventede den 
vestlige presse frihed og demokrati, men de, 
der har kendskab til  islam, er ikke så naive. 
Islam rummer ingen mulighed for demokrati. 
Muhamedanere ved ikke, hvad demokrati er. 
De synes at forbinde det med mad og arbejde 
og flere penge, men det kommer, som enhver 
ved, ikke af sig selv. 
   Nu er der igen uro i gaderne i Cairo. Det 
skriver Politiken  10. marts 2011. Det er til-
syneladende ikke gået som forventet. 
   Folk fra Røde Kors opholdt sig for nylig i 
Bengazi, den by, som oprørerne mod Gaddafi 
havde under kontrol. Men da Gaddafi nærme-
de sig byen, forlod de den. Hvad var menin-
gen med at være der? Der var jo ingen sårede 
eller tilskadekomne på det tidspunkt, eftersom 
oprørerne havde alt under kontrol. Og hvad 
var de der for? Hvem betalte dette unødige 
ophold?  

*** 
 
Man tror ikke sine egne øjne 

PI  (politisk inkorrekt) skrev häromdagen 
om imamen som anställts av den kristna Sofia 
församling i Stockholm. Imorgon invigs han i 
Svenska kyrkan. Platsen är Fryshuset. Det 
handlar om islamologen Othman Al Taw-
albeh, född i Jordanien.  
 
 

 

Se engang de 
sjove 
Muhammed 
tegninger, jeg 
har lavet. 
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   Han har åtta års universitetsstudier i isla-
mologi och – en fil mag – magisterexamen i 
sharialagarna och enligt Othman Al Tawalbeh 
är ”islam är för alla tider, alla samhällen.” PI 
grävde fram alla hans tvivelaktiga kopplingar 
i den förra posten. 
http://politisktinkorrekt.info/2011/03/08/svenska-
kyrkans-forste-imam-invigs/ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

*** 
 
Integration eller hvad? 
   Søren Pind har lagt ud med at sige, at han 
vil værne om de danske værdier, og endelig er 
der nogen, der tør stå frem og sige, at det 
handler om Danmark og dansk kultur. Men at 
forlange, at fremmede med så forskelligartet 
baggrund skal blive danskere er at skyde over 
målet. Det kan vi hverken forlange eller for-
vente. Mennesker med et helt andet udgangs-
punkt og med helt andre værdier giver sig ik-
ke til at tænke dansk. Det er helt umuligt. 
Danskere får heller ikke andre værdier eller 
kommer til at tænke i andre logiske baner, 
fordi de flytter til Yemen. De bliver almin-
deligvis ved med at tænke dansk og have 
danske værdier. 

   Fordi vi har importeret mennesker, hvis 
værdier er helt forskellige fra de danske, og 
oven i købet undertiden er i direkte modstrid 
med dansk kultur og danske  traditioner, er vi 
havnet i en indre selvmodsigelse, og landet er 
bragt  ud i en katastrofelignende situation. Vi 
kan ikke forsørge vore egne, mens vi deler ud 
i pose og i sæk til fremmede. Det er dybt 
uansvarligt over for danskerne, den danske 
kultur og de danske værdier. 
   Den eneste løsning på problemet er hjem-
sendelse af dem, der ikke skal være her: Først 
og fremmest dem, der opholder sig illegalt i 
landet og dem, som har fået afslag på asyl. 
Desuden dem, der ikke er selvforsørgende. 
Det er vigtigt at understrege, at det ikke hand-
ler om hudfarve eller etnicitet men udeluk-
kende om at beskytte Danmark og de danske 
værdier. 
 

*** 
 
Til DR1 
   Jeg finder det højst ejendommeligt, at man 
bruger hele nyhedstiden med oplysninger om 
Japan, som ganske vist er vigtig, men der sker 
andre ting både i Danmark og ude i verden.   
   Det er beklageligt, at vi skal søge oplys-
ninger  om, hvad der eksempelvis foregår i 
Mellemøsten, på BBC eller på den engelske 
Al-Jazeera, hvor vi får oplysninger, som vi ik-
ke får i de danske medier. Det er kritisabelt. 
(Skrevet før krigen i Libyen). 
 

*** 
 
Fra Nikolaj Sennels 
   Man har spurgt befolkningerne i otte euro-
pæiske lande om deres holdning til islam, 
muslimer og muslimsk indvandring. De otte 
lande er Tyskland, Storbritannien, Frankrig, 
Holland, Italien, Ungarn, Polen og Portugal. 
   Her kommer deres gennemsnitlige svar: 
Der er for mange muslimer i mit land: 44,1 % 
Muslimer er for krævende: 53,8 % 
Muslimsk kultur passer godt ind i Europa: 
33,9 % 

Jeg tror på Gud 
fader, den 
almægtige. Men 
hvem af dem skal 
jeg nu bede til? 
Nå, dumt 
spørgsmål. Allah 
er jo den største. 
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Muslimers holdning til kvinder er i modstrid 
med vores værdier: 77,2 % 
Mange muslimer opfatter terrorister som 
helte: 31,9 % 
Flertallet af muslimer retfærdiggør terroris-
me: 23,3 %. 
 

*** 

Islamisk hjemmeside kræver 
nedrivning af Frihedsstatuen 

GMT 3-16-2011 2:53:28 
Assyrian International News Agency 
(AINA) – en islamisk hjemmeside, Shariah 4 
America, opfordrer til nedrivning af Friheds-
statuens. Da det er forbundet med besvær at 
nedrive den ikoniske struktur, anbefales to 
faser i processen. Først skal statuen dækkes af 
en burka for at beskytte muslimernes øjne 
mod blasfemi. Derefter kan nedrivningen be-
gynde. 
   Hjemmesiden anbefaler, når statuen er fjer-
net, at  man bygger en minaret på stedet. Her 
er artiklens fulde tekst: 
  Et af de grundlæggende principper i den is-
lamiske konstitution er at sikre, at al suve-
rænitet og overherredømme kun tilhører Gud. 
Shariaen er en praktisk tilkendegivelse af det-
te overherredømme, fordi den søger at etable-
re HANS  kontrol med samfundet. 
  En nations status afhænger derefter ikke af  
dets antal (af mennesker, Red.) styrke eller 
teknologiske niveau, men snarere af, hvor 
meget den underlægger sig Guds bud. Når en 
nation forsøger at befri sig for denne kontrol, 
så møder den til sidst sin tilintetgørelse. 
   Frihedsstatuen, som er tegnet af Frederic 
Bartholdi, står på Frihedsøen  i New Yorks 
havn. Idet den repræsenterer Libertas, den 
falske romerske gudinde, er den symbolet på 
den amerikanske forfatnings rebelske  natur, 
som hæver menneskets kontrol over Guds 
kontrol. 
   I islam er offentlig tilbedelse af idoler og 
statuer strengt forbudt. Dette har tvunget op-
rigtige muslimer til at udvikle realistiske pla-

ner, som vil hjælpe med at fjerne Friheds-
statuen. 
   På grund af at det skal udføres med hånd-
kraft trin for trin, vil det være nødvendigt med  
et strengt sikkerheds check, før end nedriv-
ningen af Frihedsstatuen kan begynde. 
   Derfor foreslås det som midlertidig for-
holdsregel, at der bruges en stor burka til at 
dække statuen, for derved at afskærme dette 
forfærdelige betændte øje for offentligheden  
og samtidig sende et stærkt signal til dens 
franske skabere. 
   Efter nedrivningen anbefales, at der bygges 
en minaret som en passende erstatning. Den 
skal tillade glorificeringen af Gud, som skal 
proklameres hver dag, ligesom den tjener  
som en stærk påmindelse om Islams overher-
redømme over alt andet i livet. 
 
 

 
 
 

 

   Ville det ikke være 
mere genialt at flyve 
ind i den? 
 

Frihed til alle! 
Også i Libyen. 
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Sverige 
   Trykkefrihedsselskabet holdt d. 16. marts 
2011 møde med temaet Sverige. Michael Jal-
ving præsenterede sin bog, Absolut Sverige, 
og talte om svenske forhold. Erik Meier 
Carlsen var ligeledes gæst og talte om Sve-
riges situation set i en international belysning, 
og endelig var der Ingrid Carlqvist fra Skåne, 
som talte om, hvorfor det går så galt med 
indvandringspolitikken, som det gør i Sverige. 
Hun anførte som begrundelse, at svenskere 
lægger vægt på at være gode, og at svenskere 
i almindelighed er bange for at falde ud af det 
gode selskab. Det er bedre ikke at sige noget i 
Sverige. Så er man sikker på, at man ikke 
kommer til at sige noget, der falder uden for 
det, som anses for godt. Svenskernes opfor-
dres hele tide til at være generøse, og fordi de 
er præget af en kollektiv godhed, er de lette at 
forføre med den opfordring. Hun gav også 
udtryk for, at journalister ikke tager fat om 
problemerne, og at medarbejdere på immigra-
tionsværket er bange for at træde frem og for-
tælle, hvad de ved.  
   Hun pointerede, at rigtig mange indvandre-
re mangler pas og id-kort, når de ankommer, 
men det mærkelige er jo, at man ikke kan 
komme med et fly uden at vise pas. Passet 
forsvinder altså undervejs, men det er der 
ingen, der sætter spørgsmål ved. Der er ting, 
man ikke siger i Sverige, for tænkt hvis man 
blev omtalt som racist. 
 
 

 
 
 

 
 

   Under diskussionen fremgik endvidere, at 
svenskere er besat af en ide om, at alt kun kan 
gå fremad. De tror på fremtiden, og alt kan 
kun blive bedre, for fremtiden er ladet med 
godhed. Man tænker med hjertet og ikke med 
hjernen, og afhængigheden af solidaritet fører 
til blindhed. 
 

*** 
 

Når sort bliver til hvidt 
Åse Clausen Bjerg 
 
   Nu har venstrefløjen i årevis skreget op om 
det forfærdelige i Afghanistan-krigen. Vi skal 
trække vore soldater hjem, siger de, og 
overlade problemerne til afghanerne selv. Der 
har ikke været grænser for kritik af et tiltag, 
der skulle sikre demokrati i landet. Det kan 
man så tænke om, hvad man vil, men ideen 
med at fortsætte krigen i Afghanistan var jo 
netop et indføre demokrati i landet, uanset 
hvor naivt dette tiltag end er. Men det er 
faldet venstrefløjen for brystet. Talebans u-
gerninger betyder ikke noget for dem, og 
afghanernes måde at behandle kvinder på er 
tilsyneladende også ligegyldig, for Danmark 
skal ikke i krig, siger de, og det kan man jo 
ikke fortænke dem i at mene, men når sagen 
drejer sig om Libyen, så tager venstrefløjen  
(og andre) parti for voldelige oprørere, som 
siger, de kræver demokrati og SF anbefaler til 
og med landtropper i Libyen. Man har et 
standpunkt til man tager et nyt. Venstrefløjen 
taler om folkemord i Libyen, men hvad ved 
de om det? Har der været folkemord i alle de 
andre byer, som Gaddafi har indtaget? Vi hø-
rer ikke noget om det, så det er nok ikke til-
fældet.  Gaddafi gav oprørerne  frist til at ned-
lægge våbnene, d.v.s. at han i det mindste gav 
mulighed for at undgå et folkemord. Vi hørte 
ligeledes Gaddafi sige, at der var en flugtvej 
for oprørerne, og han opfordrede dem til flugt. 
   Nu skal man ikke tro, at Gaddafi er en en-
gel. Han er formentlig lige så brutal som alle 
andre diktatorer i Mellemøsten og andre ste-
der i den tredje verden, men hvem er op-
rørerne, og hvad står de for? Vi ved kun, at de 

Svenskerne 
har ret i, at 
Danmark er et 
lorteland. 
Danskerne er 
racister. 

Ja, 
heldigvis! 
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kræver demokrati, men hvad forstår de ved 
demokrati? 
   Da Nato bombarderede Serbien uden FN-
mandat, var det i orden set med venstreori-
enterede briller. Krigen i Irak og Serbien var 
uden FN-mandat, og venstrefløjen skreg op, 
så det gav genlyd.  I spørgsmålet om Libyen 
var man parat til at støtte en militær operation 
uden FN mandat. På den fløj kan alt ændres 
fra sort til hvidt og tilbage igen.  
 
 
 
 
 
 

 
 

*** 
 
Fremskridt eller tilbageskridt? 
Marian Nielsen 
   Siden vi var med til en demonstration i O-
dense  mod det islamiske kvindesyn, er der lø-
bet meget vand igennem åen, og der er lige-
ledes løbet en masse indvandrere ind over 
vore grænser, og volden – og navnlig volden 
mod kvinder – er ikke blevet mindre. Utryg-
heden i det danske samfund er blevet større, 
og problemerne synes ikke at ville tage nogen 
ende. Årsagerne ligger ikke primært hos ind-
vandrerne men hos uansvarlige politikere, der 
har forsømt at sætte sig ind i fremmede kul-
turer og lukket øjnene for de problemer, som 
det viste sig at medføre, når man planter en 
fremmed kultur midt i en anden, og proble-

merne vil fortsætte, fordi politikerne ikke har 
taget ved lære og fortsætter med at tro på in-
tegrationen som vejen til paradis, men flere 
årtiers forsøg med integration har endnu ikke 
ført til succes, selvom den fromme menighed 
gerne vil fortælle os, at vi er blevet beriget 
med kultur. Indtil nu kan vi kun få øje på en 
berigelse af utryghed for det danske folk. 
   Efterhånden som tiden er gået, og der er 
kommet flere fremmede til landet, har proble-
merne tårnet sig op. Der er noget galt i Dan-
mark! Og der er meget, der er galt!  
    Vi opnår ikke noget ved at stemme på de 
gamle partier, som kører videre med kikkerten 
for det blinde øje, og der er mange, der ikke 
ved, hvad de skal stemme på næste gang. 
Skuffelsen over DF melder sig, selvom DF 
måske gør, hvad de kan. Men vi trænger til 
udluftning på Christiansborg, og det er ikke 
gjort med en udskiftning af regeringen. Der 
skal nye politikere til, helt andre mennesker, 
der ikke træder vande og kører i samme rille, 
men som kan sætte nye spor i dansk politik. 
 

*** 
 
Pia Kjærsgaard og valgtrommerne 
   Pia Kjærsgaard udtalte til TV den 16. fe-
bruar 2010, at Mogens Glistrup var en fantast.  
   Der er noget, hun helt glemmer, og det er, at 
han havde klienter i hele verden. Han ville 
næppe kunne rådgive firmaer i udlandet, hvis 
han havde været fantast. 
   Børsen har  på Borsen.dk  17.12.2011 opslå-
et følgende: 
”Sænk skatten med 100 kr. Og få 137 kr. retur 
i statskassen”. 
   Iflg Børsen kan Danmark  tjene milliarder 
af kroner ekstra til bedre skoler, ældrepleje og 
anden velfærd ved at sænke skatten på ka-
pital. ”Det viser ny, banebrydende forskning 
fra Den Europæiske Centralbank”, skriver 
dagbladet Børsen. http://borsen.dk/nyheder/politik/
artikel/1/197718/ecb_rekordhoej_skat_koster_statskass
en_dyrt.html 
 
   Det klæder ikke Pia Kjærsgaard at ruske op 
i det gamle fjendskab over for Fremskridts-
partiet og Glistrup. Det er på grund af Gli-

Hov, det 
var ikke 
dig, der 
skulle 
komme. 

Men jeg kommer 
i stedet for fred 
og demokrati, 
som ikke er til 
stede i 
øjeblikket. 
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strup, at Pia Kjærsgaard kom i Folketinget og 
fik den betydning, som hun har i dag. 
   Selvom valgtrommerne lyder, og selv om 
der i politik bruges alle mulige kneb, så var 
dette træk fra Pia Kjærsgaards side det, der 
for mange fik bægeret til at flyde over.  
   I rigtig mange tilfælde har Pia Kjærsgaard 
sagt det helt rigtige, men hun begynder lidt 
efter lidt at sige det helt forkerte, og ofte har 
hun ikke undersøgt den sag, som hun udtaler 
sig om. 
   Det er, som om DF er begyndt at lide af me-
taltræthed. 

*** 
 
Tildækkede egyptiske speakere tilbage 
på skærmen, hijab, som var undelagt 
rettens regler, er tilbage på TV.�
http://www.muslimwomennews.com/n.php?nid=6236 
   Tildækkede egyptiske speakere er tilbage på 
skærmen efter år med udelukkelse i officielle 
udsendelser som konsekvens af slutningen på 
præsident Hosnu Mubaraks regime. 
   Direktøren for Egyptens radio- og TV Uni-
on, Dr. Sami al-sharif, og den nylig udnævn-
te inspektør i hæren, Gen. Tarek Mahdi, 
har givet tilladelse til at vende tilbage til til-
dækkede speakere, som var forvist fra arbejde 
direkte på skærmen i næsten 20 år  med den 
begrundelse, at de havde “islamiske tenden-
ser”. 
   Mere end 37 tilhyllede TV speakere hilste 
beslutningen velkommen og så det som et 
positivt skridt i  en kampagne for at reformere 
medierne, som tidligere primært var til for at 
beskytte Mubarak´s regime og dets støtters in-
teresse. 

 
   Vi kan heraf se, at egypterne er kommet fra 
asken til ilden. Den frihed og det demokrati, 

som man snakkede om inden oprøret, synes 
ikke at komme. Derimod synes islam at blive 
forstærket. 
 

*** 
   

Moderne toner 
Åse Clausen Bjerg 
 
   Gaddafis fører krig mod sin egen befolkning 
siger man, men det gør oprørerne jo også. De 
skyder på deres modstandere, som også er 
libyere. De tilhører ALLE det libyske folk, så 
al snak om, at Gaddafi skyder på sine egne, er 
en retorisk forvrængning af virkeligheden. 
Medierne og politikerne snakker om blodbad, 
men var der blodbad i de byer, som Gaddafi 
allerede har indtaget, og hvem siger, at der vil 
komme massakre, som følge af indtagelse af 
Benghazi? Ville Gaddafis blodbad blive større 
end det blodbad, der nu kan komme, når så 
mange lande begynder at angribe? 
   For et par generationer siden gjaldt en u-
skrevet lov: Man måtte ikke være to mod en, 
for så var man fej. Det var en lov, der gjaldt 
lige fra Vikingetiden, og den var man stolt af. 
Nu er Lars Løkke Rasmussen stolt over at væ-
re duks i det pæne selskab, men det er dan-
skerne ikke stolte af. Man oplever kun rysten 
på hovedet. 
   I dag gælder andre love – nu angriber man 
én person i flok, og den tendens er kommet 
med indvandringen. Og problemet bliver ikke 
mindre af, at det internationale samfund med 
mange nationers deltagelse angriber ét land, 
men Lars Løkke Rasmussen er stolt over at 
kunne gå forrest. Han burde skamme sig! 
Som en duks, der fedter for lærerne, har han 
sat danske tropper ind i et flok-angreb på en 
enlig nation. Han har med andre ord været 
med til at øge risikoen for endnu flere døde, 
endnu større blodbad. Hans motiv er tilsyne-
ladende, at han vil stå sig godt i det gode sel-
skab i stedet for at træffe selvstændige be-
slutninger med udgangspunkt i det danske 
folks ønsker. Det havde klædt Danmark at 
sige, at vi ikke støtter et masse-angreb og vise 
omverdenen, at vi er herre i eget hus. 

Endelig kan vi få 
lov til at være os 
selv i islam. 
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Elvirasdatter 
   Det er naturligvis skatteborgernes penge, 
som skal bruges til indsatsen mod Muammar 
Gaddafi. Hvad skulle man ellers bruge pen-
gene til? Vi er vel solidariske? I så alvorlige 
spørgsmål er der ikke tale om penge men om 
anstændig opførsel over for en diktator, der 
kun kan finde ud af at slå sine egne ihjel. 
Kvinder og børn og andre uskyldige er ofre 
for hans brutalitet. Libyens befriere har na-
turligvis skaffet sig våben for at kunne li-
kvidere denne brutale diktator og hans slæng. 
Man kan jo se på TV, hvor mange der er af 
hans brutale støtter, der går ind for regimet. 
Det er på tide, at de bliver bombarderet og 
angrebet med det tungeste isenkram, så deres 
afkom ikke skal videreføre den brutalitet, som 
ligger i deres gener.  
   Verden kan ikke være tjent med krigsgale 
mennesker, så derfor starter koalitionen 
krigen mod sådanne u-tyske. Det manglede da 
bare, at ikke hele verden skulle stå sammen 
om at knuse ham, der tror, at han repræs-
enterer det libyske folk. 
   Det er forhåbentligt de fredelige oprøreres 
våben, der kommer til at afgøre udfaldet. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

*** 
 
Midt i fleisen 
 

Det går tregt med integrasjonen. De frem-
mede, og særlig de som kommer fra sivilisa-
sjonens vugge, Midtøsten, har vanskelig for å 

la årtusengamle tradisjoner bli liggende hjem-
me når de drar på langfart.  
   Kriminalstatistikkene over hele Europa vi-
ser en urovekkende utvikling, selv om myn-
dighetene prøver å dekke til, blant annet ved å 
gjøre 2. og 3. generasjons voldsmenn til inn-
fødte, til statsborgere. 
   I Tyskland, som i dag er infisert av millio-
ner av fremmedkulturelle og deres avkom, ri-
ster politiet nå sine kloke (etterpåkloke?) 
hoder over en serie drap over et større geo-
grafisk område. Ofrene, hittil 8 yngre/-
middelaldrende menn, er alle blitt skutt i 
ansiktet og på kloss hold. De er skutt med ett 
og samme våpen. Et annet fellestrekk er 
ofrenes opprinnelse, de var tyrkere, og såkalt 
selvstendig næringsdrivende, dvs. de drev ke-
babkiosk eller grønnsakbu. 
   Nå er der så rent for mange tyrkere i Tysk-
land, og der blir neppe landesorg om der fore-
går en sannsynligvis intern utrenskning, men 
ettersom det ikke lenger anses passende å 
avlive mennesker etter at Himmler & Co. la 
inn årene, reagerer både politi og publikum. 
Innsidere hevder at fremgangsmåten tyder på 
”æresdrap” – innvandrerne bringer som kjent 
med seg litt sære oppfatninger av begrepet 
”ære”, og et skudd midt i ansiktet sies å være 
reaksjon på en fornærmelse. 
   En kule kaliber 7,65 mellom øynene er klar 
beskjed om at pistolmannen er fornærmet. 
Andre spekulerer i om det kan være penge-
utpressing, etterretningstjenesten har fanget 
opp sms-er fra Waziristan der ”tyske” tali-
banere krever å få tilsendt penger til finan-
sieringen av sin djihad. Et utvalg drapsoffer 
kan gjøre det lettere å overbevise andre ki-
oskeiere om at det er lurt å betale. 
   Jeg kjenner damen bare fra media, men tar 
neppe mye feil om jeg antyder at forbunds-
kansler fru Merkel sier som i sin tid dronning 
Victoria: ”We are not amused”. 
 
 

 

Venstrefløjen har helt 
ret: Vi kan ikke komme i 
krig hurtigt nok. Vi må 
standse alle krigsgale 
libyer. 

Er der nogen i 
den vestlige 
verden, der 
kan få øje på 
morskaben? 
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Som det går til i Egypten 
Assyrian International News Agency 
 
   Manar Mohsen, som var valgobservatør for 
den egyptiske organisation for Human Rights, 
siger, at islamiske grupper holdt på, at det var 
en hellig pligt at stemme ”ja”, og de sagde til 
dem, der stemte, at de skulle stemme ”ja” for 
at beholde konstitutionens artikel 2, som hæv-
der, at sharia er den vigtigste kilde til den e-
gyptiske lov. ”De bad også de stemmebe-
rettigede billige lovændringerne, hvis de øn-
skede at holde de koptiske kristne ude af re-
geringen”, sagde Mohsen. 
 
 
 

 
…. 
 
  En video viser et valgsted, som officielt 
markerede tomme stemmesedler med ”yes”. 
…Dr. Gobraeel sagde, at han selv observere-
de  noget lignende  i Kairo-distriktet, hvor han 
ville aflevere sin stemmeseddel. 
” Da jeg havde udfyldt stemmesedlen, bad 
den tilforordnede på stedet mig om at lægge 
den i en bestemt kasse. Det nægtede jeg og 
smed den ned i en kasse, som jeg selv valgte. 
Da jeg skulle til at gå, så jeg, at den tilfor-
ordnede åbnede kassen og stod med min 
stemmeseddel i hånden. Den aktivist-gruppe, 
som fulgte mig, gik hurtigt hen og fik fat i 
ham. Ham, der havde overopsynet, greb kun 
ind, fordi gruppen tog billeder af den til-
forordnede, som blev taget på fersk gerning”. 
EUHRO,  en godkendt NGO, som havde over 
200 valgobservatører ved valgstederne, siger: 

  ”Mange valgsteder havde en afdeling til 
koptere og en anden til muslimer uden egent-
lig grund. I områder, hvor der var mange kop-
tere, åbnede valgstederne sent, eller også blev 
antallet af valgsteder reduceret, så ikke alle 
koptere kunne nå at stemme, inden valgstedet 
lukkede.” 
--- 
Er der stadig nogen, der tror på, at Egypten 
får demokrati? 
 
   På DR Update fremstillede man det egyp-
tiske valg som et ”ægte” demokratisk valg 
uden spørgsmål ved valgproceduren. Vi send-
te derfor følgende mail til DR: 
 
   Det er beklageligt, at DR Update fremstiller 
det egyptiske valg så ensidigt. Der var tydelig 
valgfusk. Man opfordrede folk til at stemme 
ja til en artikel, der vil indføre shariaen, man 
fiskede stemmesedler op fra boksen, og der 
var separate valgbokse for koptere. Der blev 
lagt pres på  valgdeltagerne om at stemme 
”ja”, og analfabeter blev bedt om at sætte 
deres kryds ved et bestemt spørgsmål. Alt det-
te kommer ud på store mail-lister og er kendt 
af mange danskere i almindelighed. Hvorfor 
kommer det ikke frem i DR´s nyheder? 
Åse Clausen Bjerg 
 

*** 
Gaddafi og koalitionen 
Åse Clausen Bjerg 
 
   Nu hører vi d. 21. marts, at oprørerne i Li-
byen har deres egen TV-station. Det begynd-
te med, at oprørerne fremstilledes i pressen 
som våbenløse demonstranter. Så fik de våben 
og tungt skyts, og nu har de altså  en TV-
station. 
   Nu begynder man for alvor at spekulere på, 
hvem der har interesse i denne krig, siden vi i 
den grad skulle forblindes. Der blev vedtaget 
et flyveforbud, og da man så begyndte at ymte 
noget om angreb, troede vi, at det var angreb 
på Gaddafis styrker i Benghazi for at standse 
fremrykningen, men så begyndte man at bom-
bardere Tripoli, og så fik piben en anden lyd: 

Godt, at nogen 
kunne hjælpe mig 
med at sætte mit 
kryds, når jeg nu 
ikke selv kan læse. 
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Vi er i krig. Det var ikke det billede vi fik vist 
før krigen. Dengang var man meget forsigtig 
med at melde ud med, hvad det hele drejede 
sig om. Det er man fortsat, selvom det nu er 
tydeligt for alle, at krigen i Libyen er noget 
ganske andet, end det flyveforbud, vi fik 
foregøglet. 
   Der kan ikke være nogen tvivl om, at der er 
en anden dagsorden, som vi ikke ved noget 
om. I de sidste 30-40 år med indvandringen 
har tendensen i verdenssamfundet været et 
fremme af islam, direkte eller indirekte. Kri-
gen mod Gaddafi har måske samme formål. 
Ganske vist er Gaddafi muhamedaner, men 
han har i det mindste gjort en del godt for sit 
folk. Han har indført skoler og angiveligt 
holdt terroristerne fra dørene. Men hvad står 
oprørerne for? Vi har set, at oprørerne i Egyp-
ten ikke stod, som pressen fremlagde, for et 
demokratisk Egypten i vores betydning af 
ordet demokrati. Hvad står de Libyske oprø-
rere for? 
Vi kan ikke vide det, men vi kan frygte det 
værste.  
   Og siden vi skulle holdes hen med snak i 
det omfang, som vi blev, hvor talen var om 
”bløde krigs-værdier”, så må vi gå ud fra, at 
der er et ganske andet formål med krigen, og 
at der er andre, der står bag, end de politikere, 
vi kan se. 
 
 

 
       Hvem er mon de usynlige bagmænd? 
 

Verdensregeringens Arkitekter II. 
Bilderbergs Partnere 
Posted by Anders under Dansk Euromed. 
(fortsat)�
Resumé: Daniel Estulin gennemgår Council 
on Foreign Relations (CFR) og Den Trilate-
rale Commission (TC). CFR blev grundlagt i 
1921 og blev efterhånden et instrument i Ro-
ckefellers hænder. CFR var fra starten for-
pligtet til at arbejde for en énverdensregering. 
I mange år har CFR leveret folk til US admi-
nistrationens højeste poster og ministerier. 
Mange præsidenter har været medlemmer og 
stort set alle udenrigs- og forsvarsministre 
efter 2. Verdenskrig, topgeneraler og admira-
ler, CIA-ledere etc. med. CFR grundlagde FN 
og behersker USAs og verdens medier, så de 
kun formidler CFRs tilladte stof. Derved har 
Rockefellerfamilien kunnet forme den offent-
lige mening i ønsket globalistisk retning. Da-
vid Rockefeller er CFRs tidligere præsident 
og stolt af at deltage i en international sam-
mensværgelse om at danne én verden imod 
USAs bedste interesser, som han siger i sine 
memoirer. Den Trilaterale Kommission er 
grundlagt af David Rockefeller og Zbigniew 
Brzezinski. Den samler ledere fra Nordame-
rika, Europa og Fjernøsten for med penge at 
bringe verden under dens grundlæggers, Ro-
ckefellers, kontrol. Dens mål er den Nye Ver-
densorden, verdensregeringen. Den ser som 
en nødvendighed, at alle bliver slaver for 
bankrigmændenes behov. National suveræni-
tet skal væk - og demokratiet med -så at 
sådanne ideer overhovedet ikke  forekommer 
i offentlig omtale. CFR/TC kommer med 
globale kriser, som de selv laver, som påskud 
for global løsning i form af verdensregering 
for at få os til at afgive vore frihedsrettig-
heder. Midlet er korruption. Målet er det ab-
solutte verdensherredømme.   
 

 
 
 

Lad disse 
oplysninger brede 
sig som en 
steppebrand. 
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Overlever verden mon krigsgalskaben? 
 
 

 
 
 

Frøken Fanny, en synsk dame fra Sønderjylland, var kendt for sine spådomme om 
fremtiden. Hun spåede første, anden og tredje verdenskrig. Spådommen om første og 
anden verdenskrig er gået i opfyldelse. Kommer der en tredje? 
Hun spår, at den vil starte uden for Europa og vil blive meget voldsom. Hun 
beskriver nogle kæmpe ildskyer op mod himlen. 
Marie Thomsens bog om Jomfru Fanny udkom i 1934. Som krigen nærmede sig, steg 
efterspørgslen og salgskurven steg betragtelig. �
I 1940, da bogen havde nået 7. oplag, blev den forbudt. Men restoplaget på 3.000 
eksemplarer blev dog i den følgende tid solgt illegalt under bestillingskoden: 
Haandbog i Kaninavl. ��
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